



Житель Мегиона обвиняется в оправдании терроризма и призывах к осуществлению террористической деятельности



Лангепасским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре по материалам РУ ФСБ России по Тюменской области возбуждено уголовное дело в отношении 25-летнего жителя города Мегион. Ему предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 205.2 УК РФ (публичные призывы к осуществлению террористической деятельности, оправдание терроризма).

По версии следствия в августе 2020 года обвиняемый, находясь на территории города Мегион и используя доступ к сети интернет, преследуя цель побудить неопределенный круг лиц к осуществлению террористической деятельности и вступлению в незаконные вооруженные формирования, создал в мессенджере «Телеграмм» публичный информационный канал и размещал в нем текстовые материалы а также изображения, оправдывающие терроризм и действия участников незаконных вооруженных формирований, а также содержащие призывы к участию в деятельности организации, признанной террористической, и к физическому уничтожению лиц, не исповедующих Ислам.

Обвиняемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

По уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, расследование продолжается.

08 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1520800>